

# 来势汹汹 “布拉万”



## 台风擦肩 巨浪滔天

### “布拉万”影响减弱,“天秤”接踵而来,预计周末有大风

文/本报记者 吕璐 片/本报记者 张晓鹏



“哎!我躲!”

28日下午,台风“布拉万”已经远离青岛继续北上,对岛城的影响也逐渐减小。受其外围影响,前海一线掀起十几米高的巨浪,澳门路附近的车辆被浸泡在海水里。根据预报,第14号台风“天秤”在30日和31日将影响青岛。

28日15时50分,青岛市气象台解除台风蓝色预警信号,同时发布大风黄色预警信号。受台风“布拉万”的影响,青岛市风力较大,前海一线卷起十几米高的浪,近海道路的车辆被海水浸泡。28日市区及沿海平均风力达到6级,阵风8—9级,海上风力7—8级,阵风10—12级。28日傍晚到夜间,青岛市的风力逐渐减小,风向北到西北风,市区平均风力仍有5—6级,阵风8级,近海7—8级,阵风10级,黄海中部8—9级,阵风11级。

28日17时,今年第14号台风“天秤”的中心位于我国台湾省东部近海的海面上,中心附近最大风力有12级(33米/秒),中心最低气压为975百帕。根据中央气象台的预报,“天秤”将以每小时20公里左右的速度向北偏东转偏北方向移动,将于28日晚上进入东南南部海面。根据中央气象台的台风路径图,30日17时左右,“天秤”的中心将移动到长江以北的黄海海面上。

这是今年第二次太平洋上再现双台风的情况,此次“布拉万”和“天秤”互相影响,双台风效应大大增加了台风路径的预报难度,如今“布拉万”已经在朝鲜登陆,对青岛影响逐渐减弱。据青岛市气象台工作人员介绍,经过观测,台风“天秤”和台风“布拉万”的路径相似,但预计正在北上的台风“天秤”对青岛的影响较小,暂时没有降水预报。不过台风“天秤”带来的风力不容忽视,预计海上风力还将达到8级左右,31日过后影响将逐渐减小。预计30日到31日青岛市主要为多云天气,北风短时南风3—4级,全市最高气温29—31℃,最低气温在20—23℃之间。31日青岛市局部有小阵雨。



众人观看惊涛拍岸。



车被淹了,赶紧拖走。



“呵!好大的浪!”

## hold住“文青”,轻博客找到发力点

2012,轻博客网站的“把脉”之年。

2011年,各类轻博客产品如雨后春笋般地冒出来,如今经过了一年的发展,我们欣喜地发现,“文艺青年”们在轻博客的土壤中,已孕育并开放着“清新的花朵”,也为轻博客网站找到了存在的价值。

以人人网旗下的轻博客平台——人人小站(zhan.renren.com)为例,一年来已经积累了接近60万的小站,用户数量超过1000万,已经在文艺青年及青年艺术圈中颇有名气,且年底力图冲击600万日独立登陆用户,相当于另一个“豆瓣”的诞生。而其他轻博客网站,点点网、盛大“推他”、新浪Qing、网易lofter等等,也都围绕着“兴趣”、“记录”、“分享”等关键词,在“文艺青年”这个群体暗暗下功夫。

业内人士指出,轻博客的发力点是“电影范儿”,即像电影那样,提供一个编织梦想与欣赏梦想的舞台,例如在人人小站一周年中推出的几位站长特色鲜明,胡



同里开书吧的北京人金鹏远,10年搭车旅行2万公里的文艺旅行者丁海笑,在德国留学的业余美食家谢晨,校园摇滚乐队Frozen Summer的主唱李晓等等,都代表着普通人对梦想的不懈追求。而这种造梦的点滴被记录在了人人小站,收获了许多为他们梦想呐喊的陌生人,在本人与观众感动并获得力量的同时,轻博客的价值也

得以体现。

当年豆瓣依靠影、音、书籍吸引用户的发展策略,使其用户在三年多时间里增长六倍,今天需要靠简简单单的一句兴趣来实现那样的速度和成绩,显然不再是那么容易的事。

人人公司副总裁黄晶表示,人人小站是人人网明确主打白领用户群的一个产品,一年之内就达到日独立访客200万的量级,这恰恰说明现在“文艺青年”这个群体日益庞大,用户的兴趣也越来越多元化,对网络上高质量内容的需求极大。小站暂时还不会考虑盈利的问题,会把更多的资源和精力放在原创用户身上,希望能帮助更多的人圆梦。与豆瓣网已通过与购物网站的合作得到收益相比,同样以hold住“文青”为目前特征的其它轻博客网站,如何通过提供更好的内容质量,更能贴近多元化的人的心理需求,将是今后实现赢利的主攻方向。